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Oxnua peAETNg

To avTITTPOOWTTEUTIKO OXNMO HMEAETNG yia TN WNXavokivnTn KukAogopia, €xel d1aoTACEIG: TTAGTOG
2,50m ka1 Uwog 4,00m.

To AGTOG yia €vav TTodnAdTn cival 0,80m kai yia €vav meld 0,75m. To Uwog Kai yia Toug dUo gival
2,00m (BA. Mivaka 2-1).

MAeupIKOG XwPog eAeUBEPiag KIVIOEWV

O TAeupIkdG XWpPog eAeubepiag KIVAOEWY €ival 0 XWPEOG TToU €ival aTTapaitnTog wg améoTacn
ao@OAEiag yla TUXOV TTPOEEEXOVTA TUNMATA QOPTIWY, EEWTEPIKOUC KOABPETITEG KATT., WOTE va
AapBdvovTal uTTéYn Ol PMIKPO-EKTPOTTEG KivNong €VvOG OXNAMATOG N aTaBePN G TPOXIAG.

O1 dlaoTdoeIg Tou TTAEUPIKOU Xwpou eAeuBepiag Kiviioewv o€ 000UG Xwpig TTapddia dounon eivai
ouvaptnon Tng TaxUTNTAg Kivnong, TOU KUKAOQOPIOKOU @OpTOou, AapBavouévwy umoywn Tng
ouxvOoTNTAG EUPAVIONG AVTIBETNG KUKAOQOPIAG, Twv EAIYUWYV TTPOCTTEPACNG Kal TNG aUvBeoNng TNG
KUKAOQOPIAG (CUPMETOXT QOPTNYWV OXNHATWY).

To AGTOG TOU TTAEUPIKOU XWpou eAeuBepiag KIVAoewv egapTaTal atrd Tn diatour TNG odou, Kal avd
Awpida kKukAoopiag kupaivetal atro 1,25m yia TIG 0d0UG TG opadag dlatopwy o £wg 0,00m yia Tig
000U¢g TNG opddag diatopwy g, peloupevn KABe @opd katd 0,25m yia TIG 000UG TWV EVOIANECWY
ouGdwv dilaTouwy B, Y, 8, €. MNa TNV KUKAOPopia Twv TTOBNAGTWY TO TTAATOG TOU TTAEUPIKOU XWPEOU
eAeubepiag kivioewv ecivar ico pe 0,10m oe kdBe mAeupd. MNa Tnv KukAogopia Twv TTe(WV OV
aTTaITeiTal TTAEUPIKOG XWPOG EAeUBEPIag KIVAOEWV.
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O dvw XWwpog eheuBepiag KIVACEWV YIO TN HNXAvoKivnTn KUKAOQOpPIa €ival 0 XWPOG TTou
KaTtaAauBdAvel éva KIVOUUEVO OXNMa YIO TV GPOM0IWan TUXOV aVaKPIREIWY GTNV GOpTWON KAl TwV
TAAQVTWOEWY TNG avdpTnong Tou OXAHOTOG AOYW Wn €TTITTEdOTNTAG TOU 0d0OTPpWHATOG. O dvw
XWPOG AeUBEPIag KIVAOEWY YIa TN pnxavokivntn KukAogopia avépyetal o€ 0,20m.

MNa Toug MeCOUG Kal Ta TTOOAAATA O AV XWPEOG eAeuBepiag Kiviioewy AauBdveTal ioog pe 0,25m.

H 1rpocauénon tou TAGTOUG piag Awpidag KukAogopiag, étav de diaxwpifovTal ol KaTteubuvoelg
KUKAOQopiag ue douika aToixeia avépxetal oe 0,25m yia k@6 pia kateuBuvon (BA. Mivaka 2-2,
oTAAn 5).

MNa TNV KukAoopia Twv TTodNAATWY dev aTTaITEITAI TTPOCAUENON Tou TTAATOUG TNG Awpidag.

MepiTuTTWHA

To mepITUTTwUA €ival 0 XWPOG TNG dIATOUAS TNG 000U, OTOV OTTOI0 BEV TTPETTEI VA UTTEICEPYXOVTAI
oTaBepd eutrddia TTANV TTIvokidwyv oApavong kal otnlaiwv ac@aAciog (BA. § 2.2.3.1). AtroTeAeiTal
Q17O TO XWPO KUKAOPOPIAG Kal TOV Avw KAl TOV TTAEUPIKO XWPEO aCPAAEING

To Uywog Tou avépyxeTal o€ 4,20m.

O xwpog KukAopopiag yia TNV KukAogopia TTodnAdTwy €xel avd Awpida KukAogopiag TTodnNAGTwWY
1,00m TTAdTOG KOl 2,25m Uyog.

O xwpog KukAogopiag TTefwyv €xel avd Awpida kKukAogopiag TTefwv 0,75 m TTAGTOG Kal 2,25 m
Uwog. O KUKAOQOPIAGKOG XWPoG Twv OIadpOuwWY TTOU XPENOIYOTToIoUVTal atmd KoivoUu aTrd Toug
TodNAATEG KAl Toug TTeCOUG, €ival AuTOG TTOU TTPORAETTETAI VIO TOUG TTOONAATEG.

4.50°
4.00 4
.25 2:50
(8l 6 I 6 7 | 8 ] *yia eAelBepo Uyog
l T A 3 T 4 | B\. naopdyp. 2.2.2
1: nobnAatébpopog 000000 ————— 6pIa X®POU KUKAOPOpPIag
2: napdnieupn SioxwpioTikn vnoiba ———— 0pI0 NEPITUNOPATOG
3. obooTpwpa Si: PAEUPIKOG xDPOG aoPaAeiag
4: neCobpopio Svi: Gvo xdpog aopaleiag
S: ewTepkn Awpiba kabobriynong pE it V yia oxnua
6: Awpiba kukAogopiag B yia nobnAartn
7: Bava peibpo PD yio neGo
8: xwpog nefov

A100TAOEIG TOU TTEPITUTTWHATOG

Av éxoupue gantry 161e 5

Alapépowon mpavwyv



Ta mpavh TTPETTEl va JIOUOPPWVOVTAl £TO1 WOTE va €6A0@AAiCouv Tn OTABEPOTNTA KAl TNV
€UOTABEIa TNG 000U KAl va TTapEXOUV Tn duvaTtdTNTA, OTAV QUTO €ival EQIKTO OE £va OXNHA TTOU £XEI
eKTPOTTEI ATTO TO KATACTPWUA TNG 000U, va PTTOPET va TTavENBEI Og QUTO.

Q¢ Uyog TTpavoug h opideTal N UPOUPETPIKA SIaPOopd PETALU TOU AKPOU TOU KATOOTPWHATOG KAl TOU
onpeiou TounG Tou €6AQYOUG UE TO N OTPOYYUAEUEVO TTPAVEG

Qg TUTTIKN KAioN TTpavWV ETTIXWHATWY opieTai n iyl 1: n=1:1,5 (Vwog : Bdon, 2:3), evw n KAion
TWV TTPAVWY OPUYHATWY TTPOCOIOPICETAl aTTO TN YEWTEXVIKA Kal TTEPIBAANOVTIKA HEAETN.

2 TTPavr opUYNATWY PeydAou UWoug gival OKOTTIMN N KATAOKEUA avaBabuwy, woTe va BeATIwOEI n
€UOTABEIO Kal VO DIEUKOAUVETAI N GUVTAPNOT] TOUG.

Otav 10 UYPOGg TOU TTPAVOUG ETTIXWHATOG WE TUTTIKA KAion uttepfaivel Ta 2,50 m 161 TTPETTEl VA
ToTroBeTEITAI OTNOAIO ao@aAsiag. 2TnBaia ac@aAciag dev aTTAITOUVTAI OTIG TTEPITITWOEIG, TTOU N
KAion Tou TTpavoug cival 1 : n<1 : 5, emmeidn 161 10 010 TO O0TNBAI0 aocPaAciag atrd AEITOUPYIKN
darmrown atroTeAei TTapodio eutrddlo, TMAVW OTO OTTOI0 WTTOPOUV va TTPOCTIECOUV OXAUOTA, ME
ammoTeAéopaTa ouvnBwg xeipdtepa atrd ekeiva Tou Ba ouvéBaivav av dev uTThpxe oTnbaio
aoc@aleiag.
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O1 TTAAPEIG TTEPIYPAPEG TWV TUTTIKWYV SIATOMWY TTPOKUTITOUV aTTO Ta PEPN TTOU OUVBETOUV TIG
olatouéc. ‘ETol, pe TNV TTEPIypa@n TUTTIKA dlaTouA «B6vo» voeitai:

«B» N opdda diaTouwyv e Bacoikd TTAGTOS Awpidag KukAogopiag 3,50m,

«6» 10 TTARBOG TWV AwPIdWY KUKAOPOPIaG Kal yia TIG dUO KATEUBUVOEIG

«V» N KEVTPIKA vnoida pe duo povotTAeupa otnbaia NJ ) JE au@ITTAEUPO METAANIKO
otnBaio, ue evOIANETO XWPO TTOU UTTOPEi va TTAnpouTal atrd QUTIKA yn 11 GAAo
UAIKO.

«V*» n KevipikA vnoida pe au@itheupo otnBaio (METAAANIKO A NJ) edpalduevo n
TTOKTOUNEVO ETTI TOU 0600 TPWHATOG.

«O» TO oTaBepotToiNuévo €peiIopa (Awpida £KTAKTNG avAaykng yia odoug e
dlaxwplopéveg emPAveIeg KUKAoopiag / Awpida TTOAAATTAWY Xpricewy yia 000G
ME gviaia eTTIPAVEIO KUKAOPOPIAG ).

O1 TIPEG TWV KUKAOQOPIOKWY QOPTWV TTPETTEI VO BewpnBei OTI avTITTPOoWTTEUOUV TTPOCEYYIOTIKES
TIMEG. Z€ OAEG TIG TTEPITITWOEIS AVOPEPOVTAI O€ OOIKA TUAMATA EKTOG TNG ETTIPPONG I0OTTEOWYV H/Kal
avioOTTEdWV KOUPBwv. loxuouv, yia CUPHETOXN TWV QOPTAYWY OXNHATWY OTNV KUKAO@Opia Katd
1000016 10%, yia PnNdevIKr KaTd PAKOG KAIon, Kal yia péon eAiktétnTa 0 gon/km.



T TAGTOG 1N OTABEPOMONUEVOL EPEIGLATOG

a 6 VO Yndpvnuo ) K TAGTOS ECMTEPIKTG Awpidag kaBodiynong
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Tutrikég S1aTOPEG OBWV PE BIOXWPICHEVEG ETTIPAVEIEG KUKAOQOpiag (ol TIuEG o€ TTapévBeon 10xUouUV
o€ TTEPITITWON augnuévou TTocoaToU KUKAOQOpIag Bapéwyv oxXnUATwV)

IxAua 3-1a:



B4vo i

. TAGTOG 1N CTABEPOMOINUEVOL EPEIGLATOS
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IxAua 3-1p: TU'I:I'IKég S1aTONEG OBWV PE SIaXWPITUEVEG ETTIPAVEIEG KUKAOQOpIag (oI TINEG o€ TTapEvOean 1I0xUOUV €
TEPITTWON augnuévou TTooooToU KUKAOPOpIag Bapéwv oXnUATwY)
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Katnyopia 0dov All, AlIl
Vemgp < 90 kivh
106med01 KO Pot
[0 Bpadvmopovviwy
oynuatwv/h> 10 (AI)

> 20 (AIID)
Epapuoletan o mepmTdOEIS
QVOKOTUGKELTS 00@V.
Ev yével mpénet va amo@evyeTan

B2

Katnyopia 0dov All, AIIl

Vengp < 90 kivh

106medot KopPot

Epapuoletar xvpiwg og mepintwon
UeYGAov m0coaTol Papiwv
OYNUATWV. HAMADS VO UTOPEVYETOL

Y 2

Kamyopia 0800 Al AIIl
Verep < 90 kmvh
106medot KopPot

Ynopvnua

mmmmm Awpibo kukAogopiag
Awpibo kabobriynong
C——— ZItaBeponompévo €peEiouo

T @ WAGTOG Un oTUBEPOMOUEVOL EPEIGHATOG
(8iveran oto Mapdptnua I avéroya pe
v Karnyopia g Statoung)

IyxAua 3-2a: Tumkég Siatopég odwv e gviaia emi@AveIa KUKAopopiag
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AIIL, AIV : Vg, < 80 km/h 5——%—32 L
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BII : Ve < 70 kuvh ! ‘
166medot Kopfot !

BIV: Vi <60 km/h z _
1o6medot kKoppot

€2 ">'<“

Katnyopia 0600 S35
AIV: Vi, < 80 km/h

16omedot KépBOl
AV: Vg <(70) 60 km/h
100medot KopPot

;2 &

I
ni n
Katnyopia 0o AV 2.75—+—2.75—
1
Vgmep < 50 kmv/h ' ! t
106medo1 kOppot .

& | b

Ynopvnuao

s Aopibo kukAogopiog
Awpiba kaBobrynong
C—— ItaBeponoinuévo Epeicua

T MAGTOG [T OTAOEPOMOMUEVOL EPEICUATOG
(6ivetan oto INapaptnua I avaroya pe
MV Katnyopio g dratoung)

IyxAua 3-2B: Tumkég Siatopég odwv e gviaia emIQAVEIa KUKAopopiag
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v4v
Kamnyopia 0600
All  : Vi, <100 (80) km/h
aviodnedot (1oomedot) kopfot

E@opuoletan o nepintmon °>'<°
T0GOGTOV PUpPEWV OYNUATWV 5.8 X
= % +k ,
< 15% ka1 EMHK < 25.000 oy/24h I lE
Al : Ve < 80 km/h _ .—,f’,-5|° _ Y. ol.so

(avicémedor) womedot kKopfBot

Bl : Ve <80 kmh ’
avicomedot koppor

Egopuoélerar e nepintwon

10606tV Bupéwy oynuétwv < 15% /__Zz:m_'m—\

xat EMHK < 25.000 oy/24h

BIl  : Virg < 80 kmvh

aviconedot (1oomedor) kopfot Znueiwon

Epopuoletat o nepintwon Mo 11 daotdoeig g y4v* BA. kat [Mivaka 3-3

1000070V PBapéwv oxnudtwy < 15%
kat EMHK < 30.000 oy/24h

BII  : Vg, <70 km/h

1o06medot kopPot

11.50
|

_p—

3.75————3.75———3.50—~n2

B 2+1 =

Kamyopia 0500
AL AIl : Vg < 90 kimvh

Al : aviconedot (100medot) KopPor = = = .
All : woonedor (avicomedor) kouPot Ve 4L .

Znueiwan :
Ynopvnuo Mo 116 dwwotdoeig g P2+1 PA. kau IMivaxa 3-2
mmmmmm A\wpibo kukAogopiag
Awpiba kaBobriynong
C——— Itabeponoinuévo £peiopa

K : MAGTOG ECMLTEPIKTIG Awpidag kabodnynong
v¥ : TAGToG oTndaiov

m,l, 12 : mhatog pun otadepomouévou EpEICUATOS
Znueiwon

Ta mrdtn x, v¥, m, nl. n2 divovrar oto [apaptmua |

IyxAua 3-3: Evaidueoeg TUTTIKEG S1aTOPEG OB WV
Mivakag 3-1: MapdueTpol kal KPITAPIA EMAOYAG TUTNKAG S10TOMAG
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Kuxhogopiakog

Kamyopia (poproq [3waitepa kpimpla Tunkn @ ; Emurpenopevn " Tayumra MeAémg
0d0U [ox/h] Sartopr | EIOOGOXMHATAY | tayumra Kougot v, km/h]
~ " v cmrp [km/h]
HEGOS| min | max
1 2 3 4 5 5 7 8 10
4950 | 3100 | 5200 abve pmyavokivita <120 awngon (1300 120 10 100
Al 3300 | 2100 | 3450 adve | pnxavoxivmra <120 avgon (130) 120 110 100
2050 | 1050 | 2300 B2# pmyavokivita <% avioon. (1oon.) (100) 90 (80)
4500 | 3100 | 5200 péveo pnyavokivita <0 awnioon. (120) 110 100 90 (80)
3000 | 2100 | 3450 Bdvo pnyavokinra <10 avoon 10 100 9 (80
3000 | 2100 | 3450 GE GLOYEPY THNHATY pav' o pnyavokivra <110 avigon 10 100 90 (80)
2900 | 2000 | 3300 ydvo pnyavoxivnta <10 avigon foon.) 10 100 90 (80)
2850" | 1650"" | 3250"" | e mo0OTA Bapcuv oymuaTLy < 5% Kat 4y <100 (80 con.  loon) 1) 100 %0 (80)
All EMHK - 25 000 ovnuara/2éh Y Hmovorra SO ™ i ! \
2050 1050 2300 B2+ pnxavoxwvra <% (avigon. ) on (100) 90 80 (70)
00UV TV
1800 | 950 | 2100 mm,p 10 p2o® RAVIOR TUNOU <% won (100) 90 80 (70)
£ NEPLOPTHEVT KUKAOPOPIa
700 | 800 | 2000 b pmﬁm:"wm p2? navrog Tunou <% \oon % 80 (70)
1650 | 700 | 1950 Y2 navrog Tmou <% 1oon %0 8 70
2850" | 1650" | 3250" Ya4v unyavoxivta <80 (agon.) woon (%) & 70
TAnGog fpadunopouvtwy
1800 | %00 | 2000 oxnuarwvih> 20 p20” RAVIOg TUToU <% won 0 8 70 60
A "I 1700 750 1850 HE HEYAAN KUKAOPOPLA QOPTIYEV p2” NavIog oy <% oon %0 8 70 60
150 700 1950 Y2 Navrog umnoy <9 toon. 9 8 70 60
500 1950 52 NAvVTOR TUNoU <80 oon (90 8 70 60
A |V 1550 500 1850 JE pEYEAN KurAogopia QopTYWY 52 navIog Tnou <80 \gon 80 70 60 (50
350 2050 €2 navVTog TUNoY <80 oon 80 70 60 (50)
AV £2 navrog Tumoy <(70) 60 won (70) 60 50 40 xama'"|
- 32 RAVTOQ TUnoy <(70) 50 w0on (10) 60 50 40 wapia'"
4500 | 3100 | 5200 Béveo pnyavoxivra <100 avicon 00 % 8 70
3000 | 2100 | 3500 Bdvo pnyavokivita <100 avioon 9% 80 70
B I 3000 | 2100 | 3500 o€ SUGYEPT TRHpATa Bav'o Hnyavoxkvnta <100 avigon. %0 8 70
2900 | 2000 | 3300 vévo pnxavoxvira <90 avioon. 9% 8 70
2850"" | 1650" | 3250" | b MoooaTd faptuv oynuaty < %kt |y 4y <80 oon. 8 10
EMHK < 25 000 oviuara/2éh TR f; Fus it
3000 | 2100 | 3500 Bavo pnxavoxivra <% avoon, (100) 90 80 70 (60)
B ” 3000 | 2100 | 3500 OE SLoYEPY TUNpaTa Bav'o pmyavokiviTa <% avoon. (100) 90 80 70 (60)
2900 | 1950 | 3250 yévo pnxavokivira <% avioon, (oon) |(100) 90 80 70 (60)
i€ NocOaTo Bapewy oxnpatwy < 15%
250" | 650" [ 3250" | ™ MK < 30,000 oyaral24h y4v | pmxavosimia <80 avoon.  (ioon) % 80 70 60
2850" | 650" | 3250" yav pnxavoKivnta <70 won 80) 70 60 (50)
B m 500 1950 52 navrog unou <70 Loon. 70 60 (50)
B IV 50 | 1950 52 navrog noy <60 1oon. 60 50

" EvBelkTikEG TiEq ! E@appdleTal O MEPUTTWOELG HOVO TEPIOPIGUEVNC AVAKATACKEUC 00wV, EV YEVEL MPEMEL Va QNOQEUYETAL.
) Aev anarteital kaBopiopdg TaxvTHTOG HEAETRG
Mapanipnon :
O1 avaypa@OpEVOL KUKAOQOPIUKOT QOPTOL AVAPEPOVTAL ©
® Y10 TIC 000VG HE SIYWPICHEVES EMPAVEIEG KUKAOPOPIG. 0T pia kaTevBuvon

® Y10 TIS 000VG HE EVIQIN EMPAVEIR KVKAOQPOPIAG. KUl OTIG V0 KATEVOUVGELS
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AtréoTaon HeTAaSU o180NPOSPOUIKWY YPUANHWY Kol OBIKWYV épywV

Katd 10 oXedlaoud TwV O18NpodpoUIKWY £pYwV Kal GAAWY 0BIKWYV £pywv UTTOOOUAG Eival duvaTtov
VO KOTaoTel avaykaia n mapdAAnAn 6dsucn Twv agdvwy. Zuxvd gival ammapaitntn n TapdAAnAn
00euon O1dNPOBPOUIKWY KAl OBIKWY £pywy yia Adyoug TTou a@opoUlv Thv TEXVIKN TnG XApaéng,
OIKOVOUIKOUG, TTEPIBAANOVTIKOUG KAl KUKAOQOPIAKNAG TTOAITIKAG.

2XETIKOI KQVOVIOUOI ava@OpIKA HE TIG ETTITPETTOUEVEG OTTOOTACEIG METAEU TWV OIONPOOPOMIKWV
YPOANMWY Kal TwV 00wV OEV UTTAPXOUV.

O1 xapdéeig Twv o1dNPOdPOUIKWY YPAUMWY KAl TWV 08IKWY TUNUATWY UTTOpoUV va atréxouv 1600,
WOTE Va gival TEXVIKA duvaTo KAl OIKOVOUIKA OKOTTIMO va e¢ao@aAileTal:

- N AEITOUPYIKF aOQAAEIQ (TT.X. 0pATOTNTA CNUATOOOTWYV)

- n duvatdéTtnTa ato PEAAOV TNG TTIBavAG diIatTAdTUVONG Kai Twv 8U0 GUYKOIVWVIOKWY
£pywv

- OTI Ol OTTAITOUPEVEG KATOOKEUEG €ival KATOOKEUAOIUEG KAl OUVTNPNCIYEG UE TIG
OUVBNKEG TTOU ETTIKPATOUV

Eivar duvatdév va atraitnBouv TTpdoBeTa TTPOCTATEUTIKA MPETPA, OTAV Ol ATTOOTACEIS MHETOEU
O10NPOJPOUIKWY Kal OBIKWY £pywv gival 101AITEPO PIKPEG, TTPOKEINEVOU Vva €Eac@AANIOBEl n
AEITOUPYIKA ACQAAEID TWV CUPHWV.

H améoTtaon E petagl o1dnpodpouikAg YPAPKAS Kal 0dIkoUu £pyou KabBopileTal oe ouvaptnon ME
TNV UYOMETPIKN diapopd

Emrpeméuevn mrepioxn Hévov epdaov AngBouyv 1I81aiTepa PETPA TTPOCTAGIAG:

2’auTh TNV Treploxn n atmméoTtacn E eival pikpdtepn atrd 9,30 m kai atmraiteital katé kavova n Afywn
IOIITEPWY TTPOCTATEUTIKWV HETPWY yIa TNV €Eao@AAion TnG Acitoupyiag NG o1dNPodpPOMIKAG
YPOUUNG, €TTEION €YKUMOVOUV KivOUVOI YIa TIG EYKATAOTACEIC TWwV CIONPOOPOUIKWY YPAHUHWY Kal
TOUg OIEPXOMEVOUG CUPHOUG aTTd TBAvVN EKTPOTTA KOl KATAKPAMVION OXNMATWY Kal Twv QopTiwyv
TOUG aTTé Ta TTapPATTAEUpa 0dIKd £pya.

2’auTnh TNV TTepIoxn ol ammooTacelg E kupaivovtal ammé 9,30 £éwg 14,80 m. ESdw ugioTartal o Kivduvog
TITWONG TWV EKTPETTOPEVWY OXNUATWY aTTd TNV TTapdmmAeupn 0866 KaBwg Kal TOU (POPTIOU TOUg
OTOUG 10TOUC TWV evaépiwv aywywyv. Katd ouvéreia emBAaAAeTal n dloudppwon Twy Toixwv
QVTIOTAPIENG ME UTTEPUYWWHEVN OTEWN WOTE va UAOTTOIEITAI 0TNBai0 ao@aAgiag TTOU va aTTOTEAEI
gviaia Kalr cupTtTayr] Kataokeur (Katd 1o duvaTtdv HovoAIBIKn ). AUTr n KATOOKEUN TTPETTEI va gival o€
Béon va mapaAaupavel Ta @opTia TTPOoKpouong amd TNV KukAogopia Tng TrapdtrAcupng odou.
EmmpdoBera amaireital ToroB£Tnon HeTaAAIKWY oTnOaiwv OTo £peioua TNG 000U (OTTwWG aTTaITEITal
oTa UYPNAd emmixwuara).
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AlaTopég O€ TTEPIOXEG TEXVIKWYV £PYWV

Texvikd €pya cUPQWVA PE TIG TTAPOUCESG 0dnyieg BewpouvTal Ol YEQUPEG, Ol TOiXOI avTIOTHPIENG, Ol
aviooTTeEdEG dIaBACTEIG, o1 YEQUPEG onuavong (TTepIAapBavovtal kal ol TTpdBoAol oriuavong), Kai ol
OfPaAYYEG.

H Slatour TG 000U O€ TTEPIOXES TEXVIKWYV £PYWV OQEIAEl va gival n idia pe TN diatour TG odou TTpIv
KAl JETA TNV TTEPIOXN TWV TEXVIKWV £PYWV. Z€ ONPAYYEG Kal TTOAU ueydAou PAKOUG YEQUPEG
emMTPETTETAI PEiwon Tou TTAATOUG 1 Katdpynon Tng AEA og ocuvduacud pe Aqyn 1TpdoBeTwv
METPWV TTOU Ba avTikaBioTouv Tn Asitoupyia Tng AEA.

IB101TEPOTNTEG TTOU OQPEIAOVTAI OTNV KOTAOKEUR TWV TEXVIKWV £PYywv Oev TTPETTEI va odnyouv oTn
MEIWON TOU KUKAOQOPIOKOU XWPOU TNG 000U TTou JIATIBETAI EKATEPWOEV TWV TEXVIKWV £QYWV.

Otav oTa eKATEPWOEY TWV TEXVIKWYV £pywyv 00IKA TUAMOTA uttdpxouv KpdoTtreda ) oTnBaia, 10TE
autd cuvexiovTal Kal oTnV TTEPIOXH TWV TEXVIKWYV £pywv. Ta otnBaia TTpérel va diatnpouvTal TNV
id1a atréoTaon atmd Tov KUKAo@opiakd Xwpeo (BA. Mapdptnua l).

Ta otaBepd epttddIa (11.X. BABPa yeQupwy, 1I0TOI 000PWTICHOU KATT.) TTPETTEI va TOTTOBETOUVTAI OF
160N OTTOCTOON, WOTE VA IKAVOTTOIOUVTAI OI OTTAITHOEIG:

o [lepITUTTWOMOTOG

o  OparomnTag (OMOE-X)

o Ao@daAiong KukAogopiag EvavTi oTaBepwv eUTTOdiWY

N\Gyol WuyoAoyikoi Kal Jop@oAoyikoi TTIBAANOUV TNV €TTIAOYA MEYOAUTEPWY ATTOOTACEWY ATTO TIG
eNGxI0TEG TTPOPBAETTOUEVEG EQOCOV AUTO €ival OIKOVOUIKA EQIKTO.

Emdvw oTa 1EXVIKA £pya ToTTOBeTOUVTAI O0TNBaia acpaleiag. e KaTw OlaBACEIS KAl ETT YEQUPWV
EMTPETTETAI N TTAPAAEIYPN TOU 0TnBaiou acaAeiag, povov epoooV:

a. Vempe<50 km/h og katw diapdaoeig

Vemnp<30 km/h o€ yépupeg
B. TTPORAETTETOI KPAOTTEDO YETAEU TOU 0OOCTPWHATOG Kal Tou TTe(odpopiou
Y. 10 eAdxIoTo TTAATOG TTeCodpopiou eivar 1,50 m

2710 €EWTEPIKG OpIo PETAEU TOU O0TNBAIOU Kal TOU KIYKAIBWHATOG TOU TEXVIKOU £pyou eival ETIOUUNTH
n Kataokeun eCodpopiou £KTAKTNG avaykng TTAdToug 0,75 m, epdoov dev TTPoBAETTOVTAI KAVOVIKA
meCodpouia i/kal TodnAatodpodpol (BA. Mapdptnua I).
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MNAKAZ M=1: NAGTn A, p 0bwv pe BIOXWPIOPEVEG ENIPAVEIEG MINAKAZ M-2: A00TA0EIG TAPPOU QVAXQITIONG XKOTANTAOEWV

KuxAoQopiag Bpaxwbdv opuypdTLV
Tonog M\drog A\: AEA + efor. EAdxioTo nAdTog p Khion ‘Y\voq MAGTog Babog
BiaToprg Awpibo kaBobrynong andé oyn ortnbaiou npovoug opuypaTog Ta@pou To@PEoU
m [m] opUypaTOg 0OvOXQiTIonNGg | ovoxoiTiong
T 2 3 u:d h w d
0° m [m] [m)
agvo 2.50 (2.80) 0.50 (1.00) L [m] ; :
A 1
Bave 0 (2.5 2 5.7:1 10-20 3 1,5
i 2.30 (2.50) 0.50 (1.00) (890°) S50 6.5 \'s
5-10 3 1
Y4vo 2.30 0.50 (1.00) : 3.7:1 10-20 5 1_5(‘)
° 20-35 6.5 2
4y Sl >35 8 2
HE TUNKEG 0.50 1.25
BiooTdoeig 5-10 3 1.5
y4v® 2:1 10-20 5 2
pE EAGXIOTEG 0.25 1.15 ( 65°) 20-35 6.5 2!
B6100T00EIG >35 8 3M
0-10 3 1
1401 10-20 5 15
( 55°) >35 5 20
1:1 0-10 3 15
: 10-20 3 1,
(457 >20 5 20

(1) EmitpéneTor n peiwon Tou BaBoug Tng Tdgppou ot 1.50m
EQOOOV KOTOOKEUOOBEI TOIXEIO pE EAGXI0TO Uywog nou Oa
oupnAnpaver To onaitoUpevo d (BA. Ixqpe N-4, Biopdpewon 05)

MINAKAZ M=3: MAGTN A, p oBOV pE EVICio ENIPAVEID KUKAOPOPIOG

Tunog Mdrog A: AMX + Awp. EAdxioTo NAdTog p
SiaToprg xafobriynong ané oyn ortnbaiou
[m] [m]
1 2 3
820 1.75 0.75
82 0.25 2.00
y2-62-€2 0.25 1.50
g2 0.00 1.00
82+1/n1
HE TUuniKéEg 0.25 2.50
Bl00Td0EIg
82+1/n1
ME EAGXIOTEG 0.25 2.00
Si00Td0EIG
82+1/n2
PE TUNIKEG 0.25 1.50
BiooTdoEIg
82+1/n2
HE EAGXIOTEG 0.25 1.50
biooTdoeig
Inueinon

1. O mipég Tng otAAng 2 Tou Mivoko M—-1 oe napévBeon, egoppdfovrar
ot nepinTwon ou§nuévou NocooTol kukAogopiag BopEwv oxnudTtwv.

2. Or Twég 1ng otAAng 3 Tou Mivaka M—-1 oe nopévBeon, eivor o1 EAGxIOTEG
yio TonoBérnon oBoBolg nAeupikrig Tappou kaTaoTpwpaTtog (gutter).
H ouxviy peToBoAn Tou NAGTOUg p KATG prikog TnG iBiog obol, Npéner
va ono@euyeTal H EmAoyn TG TIUAG Tou TuniKkoU NAGTOUG p, MPENE!
vo npoabiopiGeTar and Tig eMAeyOpEVEG NOPAnAeupeg BloTdEElg
onoxéteuong (n.x. E3—E4 f 02-03), e@ocov QUTEG OVOYKAOTKG 8a
enavalapBdvovrar ouxva (oe anootdoelg <500m)

Mivakeg S100TACEWV TTAEUPIKWYV BIAHOPPWOEWV 03wV

-14 -



E1. 0 euBuypoppio & OTO ECWTEPKO KOPNUANG
KOl YIO UYog EMIX®POTOG <4m

E2. oe enixwpa oTo e&wTEPKO KQuUNUANg
ovegGpTNTO UYoug EMIXOPATOG

E3. o€ euBuypoppio & 0TO EOWTEPIKO KOPNUANG
KOl YI0 UYOg ENIXOPATOG 24mM pE TPIYOWIKA
0obafh Téppo (qutter)

A
AP .S 12% £a . .
= —a . Ot euBuypappia & OTO ECWTEPKO KAPNUANG Kal
Y10 UYog ENIXOPATOG 24m pe opBoywvikn TAQPO
* H eAdxioTn andoTaon peTalu opbooTdTn xOI TAPPOU,
€€opTaTal ond TRV ovapevopevn unoxwpnon Tou otndaiou,
avdAoya peE Tov e@appolopevo TUNO Tou oTndaiou Kai
To Bd6og TNg TAPPOU

opioypoppry kKukAogopiag

ES. pe 1016 oboguwTiopol

E6. pe 1076 yYE@upag A npoBoiou anpavong

—_— — — -y 3
= — — e V)

| Bdon 1oToU

min

E7. pe Tpiyovik aBaBr Téppo (gutter) xar 1076 oBogwTiopos

Bdon 0Tol obopwriouol
Inueiwon

1. To nA@Tn A xai p Bivovror grov Mivaka M-1 yio kd6e Giatopn

ZyxAua M-1: MAgupikég SIapOPPWOEIG OBWV PE SIAXWPICHEVEG ETTIPAVEIEG KUKAOPOPIAg O€ ETTiXWHA

KAIMAKA 1:100
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T1. pe neGobpopio

ix —_— :h I T2. pe Tpiyovikry oBabn Téepo (gutter) & neGobpopio

opioypoppr) kukAo@opiag

S 123 |
A T3. pe opboywvikr TAPpPO
—_——— »"',E * H eAdxioTn andotaon peTal opBOOTATN KAl TAPPEOU,
i‘ ¢ efopTatal ond TNV ovopeEvopewn unoxdpnon Tou otnbaiou,

I = avdloyo pe Tov e@appolopeEvo TUNO Tou ortnBaiou Kai
To 8460g TNG TdPPOU

s % | T4, xwpig neGodpopio

b_,__——:f—iaaa' (6e ouwviotaTar)

L
I |
|
| -
A " )
o.soJ—'— F]-
| ix
———— 2% E1. oe enixwpa
l;_ — i\ T 3 (BeixveTal yio TV QvTIoTOIXION Twv OTNOGIOV GOQOAEiag)
l&00 N2
I o
Inueivon

1. E@doov npoBAéneTar neGobpopog i nobnAaTébpopog, Ta anoITOUPEVO
NAGTN npokunTouv and To IxAuo 3—14.
2. Ta nAGTn A xar p Givovrar orov Mivaka M-1 yia xé6e SioTopn

IxAua MM-2: TlAeupikég SiapopPwoelg odwv pe SIOXWPICUEVEG ETTIPAVEIEG KUKAO@opiag ot Béon Toixou
avTIOTAPIENG

KAIMAKA 1:100
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3
X 218 8. 075

B

1. pe peToAAik6 ornBaio aopaAeiog & neCobpopio

2. pe otnBaoio aopaleiag okupobépatog NJ & neCobpopio

3. pe 1016 obogpwriopou & nefobpopio

opioypoppry kukAopopiag

4. xwpig neCobpopio
(6e ouviotaTar)

== AV ““ E1. ot enixopo

i p——— —x b= 3 (BeixveTar yio Tnv ovTioToixion Twv oTnfaiwv aopaAeiog)
| 09, N2

Inueinon

1. Epooov npoBAéneTar NneGobpopog i NoBnAaTodBpopog, TG ONAITOUWEVa
NAGTN npokUnTouv and To IxAua 3—14.

2. Ta nAGTn A koi p Bivovror otov Mivoka M-1 yio xé6e BioTopr

3. H ouveExion Tng AEA eni Tou TExvikou Epyou enBAAAETAl, 6Tav ouTh
undpxel kar otnv unoioinn obd

ZyxAua M-3: MAgupikég SiapopPWOoEelg 0dWV Pe SlIaXWPICHEVESG ETTIPAVEIEG KUKAOPOpPiag og BEan yépupag

KAIMAKA 1:100
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O1. evbekTix Biopopowon pe abaofni nAeupikn
tappo (gutter), xwpig onacitnon ornBoiou

02. pe aBaobn nieupixri Téppo (gutter) ko
H 1016 oBoguTiopoy (yo 1076 YEQuPag 1 npoBoAou

—_—— — — 6 ;Dj ofuovong, BA. Ixquo MN-1, E6)
| @!“\ Bdon 10ToU 060WTIOPOU

>
A~

min 2.50

03. pe TAaPpo onoxéTeuong
* H eAdxiotn onéoraon petailu opBooTATn KaI TAPPOU,
e&opTdTOI ONO TNV OVOPEVOPEWN unNoX@PNon Tou arndaiou,
oviAoya pE Tov e@oppolopEvo TUNO Tou oTndaiou ko1

To Bd6og Tng TA@POU

. x f N -
— Al eoot min1

. N

Aoppind xwpig oupnuxvwon
naxoug min 0.30m

t
I

I

I 04. bpoxd)&;g. HPE TAQPO OVOXQiTIONG

KATONTOOEWV

I

I

|

A v— w
0.30
l 0.80~1.10
o R 12%
I_l; R T S S GE /A —
— — — — ———d
[ m minl
r ﬂ 1

ABoppind xwpig cupnukvwon
naxoug min 0.30m

05. Bpoxwbeg, pe TOPPO OVOX0ITIONG
KOTONTOOEWV KAl TOIXO

Inueioon
1. Ta nAatn A xai p Sivovrar otov Mivaka M-1 yia xd0e Siatour
2. Ta peyédn W kai d Sivovrar ovov Mivaka M-2 yia 81dpopa Uyn h kai KAICEIG NPAvVOV OPUYHATWV

IyxAua M-4: MAgupikég SiapOPPWOEIG OBWV PE SIaXWPICHEVEG ETTIPAVEIEG KUKAOPOpPiag o OpuyHa

KAIMAKA 1:100
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 ANNNNNNNNY

oyn ToiIxXoU
L

Il. pe otnBaio aopaoAceiag
(Tunixn nepinTwon)

AANNNNNNNNNNN

"
v
| 1.50[—4 X .
& Y own Toixou
| 0 O_I__o v
— sTe 3
o.so—l—l— a 7
/
i% A 3 3 .
—o £0.07 7 12. pe otnBoio copoAeiog, Ot OuVBAKEG
7 NEPIOPICHEVOU XDPOU
v
| 2
4
I 2
A
v . )
oyn Toixou

I3. pe oTnbaio aogpaleiog kar neGobpdpio

\\\\\\\\\\\\\I\

oyn TOoiXou

|

I4. pe QNOXETEUTIKA TAPPO Ot kdTw Gi6Baon
* H eAdxiotn anootaon petally opfooTATn KaI TAPPOU,
efopTaTar ond TNV ovopevopevn unoxopnon Tou oTndaiou,
avéAoya pe Tov epoppoGopEvo TUNO Tou oTnBaoiou Kai
To BdBog Tng TAPPOU

opIoypoppr) KUKAOQOpiag

ANNRNRNNNNNNNNY ANNNNNNY

own Toixou
L —r1 oo

I5. pe kpdonebo, epoppdleTal pdvo OE OAPAYYESG

N
-]
7}
AANNNNRNNN NN

2

T

12% El. oe enixwpo
Ay (BeixveTal yio Tnv QvTioToixion Tev 0TNOCI®V OOQPOAEIAG)

e — 5 NN

.

-

Inueiwon

1. Epooov npoBAéneTor neCé6popog A nNobnAaTdbpopog, Ta anaiTolupevo
NAGTN nNpokUNTouv and To IxAua 3-14.

2. To nAéTn A kai p Bivovrar otov Mivoka MN=1 yio kGO Biatopn

3. H ouvéxion Tng AEA €ni Tou TExvikoU €pyou enBGAAETal, OTav auTh
undpxel kal oTnv undAoinn o0bd

xAua MM-5: MAeupikég SiapopPwoelg odWV ME SIOXWPICHUEVEG ETTIPAVEIEG KUKAOQOPIOG Ot TTEPIOXEG KATW
SiaBdoewv Kal onpdyywv MIKPpoU MAKOUG
KAIMAKA 1:100
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Bdon wroU obogwTIopOU

=

X

He
= - N1. EKTOG TEXVIKOV EPYWV
— — — — 7
//
N N
[ [ ]
He; He,

= = N2. oe yEgqupa

N3. oe ©¢on pe BAEOpo Texvikou f YEQUPOS
OAPOVONG, HE XOPO PUTIKGV
*H 6idoTaon b npoxUNTE! anNd OTATIKA ENiIAuon
TOU TEXVIKOU WME EAEYXO OE NPOOKPOUON KATd
DIN 1072 nop.5.3(2)

® q** b d°° W@

V N4. oe 8¢on pe BGBpo TeExvikoU f YEQuPAS
orjpovong, pe otnbaio oxupobéuatog NJ
e@anTopevo oto BAbpo
He He **rig d>0.50 xor b=1.60-0.20sL pe L1.60 (L: prxog

— { B8¢0pou), Sev anaiteitar énkion Tou oTnBaiou NJ.
b s s iz o Ie kd0e GAAn nepinTwon onaiTeitar OnAion Tou
otn@aiou NJ, k@1 UNOAOYOG TOU TEXVIKOU UE
éAeyxo Ot npdokpouon katd DIN 1072 nap.5.3(2)

-‘.DO—I_K"
\ 0.15
— NS. pe kpdonebo, epopudfETOl Povo OE ORAPOYYES
(eritpéneTar x> 0.50)

vxl

o

1
SNEEREREEEEEEEE
LLLLL L

ULl L
J

Tonog 3 v
Siatoprig|  [m] (m]
1 2 3
Apue 120 | 2.60 (2.00)
i 095 | 260 (2.00)
Inueioon
1. O Tipég Twv otnAdv 2 xai 3 Tou Mivoka oe napévBeon, y4vo 0.95 (0.75) 2.00
eQappdGovTol oe ELAIPETIKEG NEPINTACEIG

ZxAua M-6: Alapuoépewon Kevipikig vnoidag pe otndaia NJ — eowTtepikég Awpideg kaBodynong diatopwyv abvao,
advo, Bévo, B4vo & ydvo

KAIMAKA 1:100
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M1. EKTOG TEXVIKOV EPYWV

He, | ii 3
N —— — M2. ot yéupo pE OveE3pPTNTOUG QOPEIG

(epappéGeTor yio v 3.00m)

M3. oe YEQupa pE EVICIO QOPEQC
(e@appéleTar yio v<3.00m)

mn [ N
N
N
2 \
4 N M4. oe Oéon pe BABpo TEXViKOU N YEQUPAG orpavong
v N (TunikA nepinTwon)
2 N
A N
N
v, N
Z N
2 o o b © o ©
K o=t} el ) 3
clolol [e]c]o

w\

N

N
NN

MS5. oe 6éon pe BEOpo TEXVIKOU i YEQUPOG Orfjpavong
* Otav b=1.60-0.20eL pe L21.60 (L: prxog

Heo  <0.07 €0.07  He l B846pou), N KOTOOKEUN TV TOIXEIWV NPOOTOOIGG
[ = Tou Bd6pou, NopoAeineTol.

Je kGOe GAAN MEPINTWON ONGITEITOI N KATAOKEUR
TOUG Kal O UMOAOYINOG TOU TEXVIKOU WE EAEYXO
oe npookpouon katd DIN 1072 nop.5.3(2)

[

|

I

l

I

|
it

I\ roixeio_npootooiog B36pou*®

§—-I.DO K

7T

N

J 0.15 M6. pe kpdonebo, eoppdleTOl POVO OE ONPAYYES

\ (enitpénerar k> 0.50)

N

N
Tunog K v
SioToprig [m] [m]

1 2 3

B 0.75 3.50
ad4vo ¢ 2
86vo
54v0 0.50 3.00
y4vo 0.50 2.00

IxAua M-7: Alapop@won KevipIKAG vnoidag pe MeTOAAIKG oTnBaia — sowrepikég Awpideg kaBodRynong
Sdiatopwyv abvo, advo, Bévo &ydvo

KAIMAKA 1:100
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® v L4
0.p1
0.30 i 0.30
cp
— A == Al. pe otnBaoio oogpoAeiag okupobépatog NJ
b o — — —t—— e — 8
-
w v x
0.80
|
0.30— —0.30
_r_ = —l_
= = A2. pe peToAAkd otnbaio cogaAciog
G — — — —_ — — —
-
X v K
01

O.JO—‘—[— H‘D—[——O. 30

A3. oe yEgupa pe appd BiaoToArg xar atnbaio
aoQaAeiag oxupobEpatog NJ

4

0.30— ~—0.30

Mpoxoraoxecuoopévn NAdxo
oxupobéporog C20/25

w v K
0.80
0.30——1— —I——O.JO
He AS. oe yEégupa pe peTaAAikd oTnOaio aopaoAeiag
g e

Inpeiwon

1. Ze nepiox€g kaTw G10BAoEwY, O1 BIOPOPPHOOEIG TNG KEVTPIKAG vnoibag
6e Siopoponoiouvrol

2. Ie nepintwon Sioxwpiopolu Twv 6Uo kAdBwv, E@opudGovral o1 SiopopPAOEIG
Tou Ixfpartog M-7

IyxAua M-8: Alapdppwon KevrpikiAg vnoidag diartopwv B4v*o & y4v*

A4. 0e YEQuUPQ pIKPOU QVOiIypOTOG pE OveEAdPTNTOUS QOPEIG
k01 0TnOagio aopaAeiog okupobépatog NJ

M\GTog k E€CWTEPIKAG
Awpibag xaBobrynong [m]

Tunog
SioTopng
pe otnBoio | pe ornboio
HETOAAKO | okupob. NJ
1 2 3
B4v'o 0.95 0.945
yave
HE TUNIKEG 0.65 0.74%
B6100TG0EIG
yév*
pE €AGxIOTES 0.60 0.69%
BiooTaoeig

KAIMAKA 1:100
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L. 12% | Al. oe enixwpo
S 3
l LN QZ

A2. oe 6puypo pPE TAPPO GNOXETEUONG
(n 6iatopri Tng Tappou efopTdTor and
TIG ONOITAOEIG NOPOXETEUTIKOTNTOG)

Enévbuon C12/15
Onou ONQGITEITO!

A3. evbeTiKR) BlopdpPWON Ot OPUYHC, WE
0BaBr nAeupiri Tappo (gutter), xwpig
onaitnon oTnBagiou COQOAEiag

opioypapp KUKAOPOpPiog

A4. pe Toixo ovriothpiEng kar neGobpouio

=R 12% AS. pe Toixo avrioTApiEng, xwpig nefobpopio
(6e ouviotaTar)
|
Inueivon

1. To B36og néxkTwong Tou opBooTdTn Tou oTndaiou aopoleiog, e&opTdTar ONG:
0. Tn Oéon Tou @G NPOG TN OTEWn Tou NPOvoUg
8. Tnv kAion Tou npovoug
H nepintwon nou Beixvetol, onaitei BéBog nékTwong opBootdTtn 2.00m.
Mo egpoppoyn pikpoTEPOU BEBOUG NBKTwONg, onaiTeital BianAdTuvon Tou pn
oTafepononuévou epeiopatog (n) katd nepintwon (BA. OBnyieg Aopdhiong OB@v)
2. Ie nepioxég Bpaxwbdv opuypdTwv Uyoug 25m, epapupdfovrar o BioTdgeig
OVAOXEONG KATONTOOE®V Tou IxAuaTtog M-4
3. E@ooov npobAénetar neGobpopog 1 nobnhardbpopog, Ta QNAITOUPEVA
nAdTR npokunTouv ond To IxApa 3—-14.
4. Ta nAétn A ka1 p Sivovrar otov MNivoka M-3 yio x68e Siotopn

ZyxAua M-9a: MAgupikég BIapPOPPWOEIG OBWV LE EVIAia ETTIPAVEIA KUKAOPOpPiag

KAIMAKA 1:100
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A6. oe yEQupo xwpig nNeGobpopio
(6e ouviotétar)

A7. oe yégupo pe neobpopio

AB. oe yéQupa pe xpdonebo kar neGobpduio,
xwpig otnbaio aopaheiag.
EQOpudCETal POVO OTOV Vnrp 30km /h

l Imin
|l.50

min

oyn ToiXOU

;

A9. oe xdTw GidBaon pe ornboio coPOAEiag
(TunxA nepinTwaon)

opioypoppry xukAogopiog

ANNANNNRNNNNN ANNNNNNNNY

%
_/: oyn ToiXoU

v

/ .

5 A10. oe xdTw 616Boon pe oTtnBoio aopoieiog
2 OE OUVENAKEG NEPIOPIOPEVOU XWPOU

v,

v

oyn Toixou
’l—_
A

=

1. oe kdTw 6idBaon pe kpdonebo,
xwpig 0oTnBaio 0oPoAciag.
EQappoGeTar povo OTaV Venep<S0km /h

ENNNNNNNNN QNN

ANNANNNN

dyn Toixou
g own oov

A12. oe xaTw 6iGBaon, pe otnBaio cogpaAeiog
ka1 neCobpopio

ey

AN

Inueiwon

1. H npooetn 0o@oATikr enipdveia BiaypappieTal wg EMIPAVEId ONOKAEIOPOU

2. Epooov npobAénetar neGdBpopog i NobnAaTébpopog, Ta anarToUpeva
NAGTN npokUnTouv and 1o IxAua 3-14.

3. Ta nAdtn A xoi p Givovror otov Mivoka M-3 yio xG0e Biatopr

TyxAua M-9B: MAgupikég BIAPOPPWOEIG OBWV HE EVIAia ETTIPAVEIA KUKAOPOpPiag

KAIMAKA 1:100
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Z0voyn: n €mAoyRA TnG SiaTtoung
O1 TTapdaueTpol BAoel TWV OTToIWY YiveTal N €TTIAOYR TNG SIATOUAG gival o1 €ENG:

n Katnyopia 1ng odou

0 MEANOVTIKOG KUKAOPOPIOKOG POPTOG-OTOXOG

TO TTOC00TO Bapéwy r)/kal BPadutTopouvTwy OXNUATWY

n TaxUTNTa JEAETNG

n HoP®r Tou £ddPOUG

N KATaVOWr Tou pOPTOU OTIG OUO KATEUBUVOEIS (TTEPITITWON 000U e dUO Awpideg)
OIKOVOWIKA eupdpela KpATOUG/TTONITEIOG

N €mMOuUUNTA oTABUN €EUTTNPEETNONG (SIAPOPETIKA ATTO TNV TTPOTEIVOUEVN).

ONoOkwNE

H emikAion Tou 0500TPWHATOG

H avaykaia eTmikAIon yia Tnv amoppor Twv oufpiwv Tou 0d0CTPWHATOG OTNV €uBuypauuia pe
eTTiKAION 2,5% yia Adyoug Taxeiag atropporg Twv ouppiwy.

Ta un oTtaBepotroinuéva  epeiopata, HECW TwWV  OTTOIWV  ATTOXETEUETAI TO 08OCTPWHA,
diapop@wvovTtal he eTTiKAIoN 12%, dia@opeTikG pe eTTiKAION 6%.

O1 Te¢6dpopol Kal ol TTodNAaTédpopol diapopPwvovTal he eTTiKAIoN 2,5%.

AnAadn: gmin = 2,5%. H Tign auth €xel yivel ammodeKkTr| OTIG TTEPICOOTEPEG XWPEG TTOU dlaBETouV
KavoviopoUug 080TToliag.

H ap@ikAIviig diaTour] evEXEl Kal TTAPANETPOUG aoPaAEiag, av KATTolog Adyw uTtvnAiag aduvarroel
™ AQPA TOU TIPOVIOU, TOTE TO OXNMA, AOyw BapuTtntag odelel avermaiodnTa, OTIC eUBUYPAUUIEG,
TTPOG TNV OpPIOYPAMMA Kal Oxl TUXOV TTPOG TO avTiBeTo peUpa KukAogopiag. To va Téoel otnv
TTapdTTAgUpn TAPPO Kal KUPiWG TO va ‘EUTTVACEI 0 0dNYyO¢S aTrd Tn SIAPOPETIKY UPr) TOU EPEICUATOG,
AOGYW fxou Kal aioBnong, ival TTOAU-TTOAU ac@aAécTePO aTTd TO va KateuBuvbei TuxdOv OoTo avTiBeTo
pPeUPA KOl VO €XOUME METWTTIKI OUYKPOUON.

271G 000U¢ ME eviaia eTIQAVEIO KUKAOQOpPIOG Kal Hia Awpida KukAogopiag ava Kateubuvon Twv

opaGdwy A kai B e@apuoletal SikAivég 0d0oTpwua. Ouwg ouvioTatal n diIaudp@wan PJovokAIvoug
0000 TPWHATOG EQOCOV ETTITUYXAVETAI OIKOVOUIa OTA £pY0 ATTOXETEUONG.
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ObooTpwpa EnikAion

’I’ A‘-

— I
| .

titi 4 p fadad ke )

Mop@ég emTikAIong oTnV €UBUypappia
EmikANion oT1o KukAIké T6¢0

H eTmikAion OTIG KAPTTUAEG SIOUOPPWVETAI JE KATEUBUVON TTPOG TO EOWTEPIKO TNG KAWTTUANG yia
AGyoug SUVaUIKNAG TNG Kivnong (e§iooppdTinon TUAPATOG TNG QUYOKEVTPOU). H péyiotn TR NG
€TTIKAIONG €ival, yia 0doUg TNG OpAdag A:

Omax = 8% (9%) o€ TedIva €dapn

Omax = 7% o€ Aopwdn Kkal opeva edaen

MNa odoug TnG opadag B:

Omax = 6%

271G 000UG Twv opadwv A kal B n péyiotn Tiun g etTikAiong eival duvatdév va augndei katd 1%
(MuR TTapévBeong), Otav Oe €CAIPETIKEG TTEPITITWOEIS YIO OPIOUEVEG TAXUTNTEG MEAETNG Ve Ol
eNGxI0TEG aKTiveg TTPETTEl va pelwBoUv. Mpokeluévou va atto@euxbei n oAicOnon Twv oxnNUATwyY o€
OUVBNKES xIovioU ) TTayeTou, TpETTel va AngBei Tpdvoia, woTe n TINA NS AoEAS KAiong va unv
utrepPaivel 1o 10%.

H eAdxiotn TigR TNG €TiKAIONG oTa KUKAIKG TOEa (TTOAU PEYAAEG QKTIVEG) yIa AOYOUG ATTOXETEUCNG
NG 0doU €ival ion e TNV TIUA TNG ETTIKAIONG 0TNV €UBUYPAPUIA: Qmin = 2,5%

H oxéon TnG akTivag KaPTTUANG TNG €TTIKAIONG Kal TNG AEITOUPYIKAG Taxutntag Vss TTapouciadeTal
oTtoug lNivakeg 9-1 £éwg 9-3 (OMOE-X).

2€ KAWBOEIBEIC KOPUPNG (TTOU YEVIKA TTPETTEI va OTTOPEUYOVTAI) KOl € KUKAIKG TOEQ JE TTOAU PIKPEG

ETTIKEVTPEG YWVIEG, N MEYIOTN TIUA TNG €TTIKAIONG dIATNPEiTal YIO PAKOG i00 HE €KEIVO, TTOU dlavUEl
OXNMO KIVOUHPEVO WE TN TaXUTNTA HEAETNG Ve O€ DUO DEUTEPOAETTTA.
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2xnuoa 9-2: OMAAA OAQN A — MNEAINA EAAQH
Aldypappa TPpocd10pIoHoU TNG £TTIKAIONG O€ KAMTTUAEG UTTEPACTIKWY 03wV
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2xnua 9-3: OMAAA OAQN A — AODQAH KAl OPEINA EAADH
Aldypappa TPpocd10pIoHoU TNG £TTIKAIONG O€ KAMTTUAEG UTTEPACTIKWY 03wV
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ApvnTikég emIKAIOEIG

O1 apvnTikEG €TTIKAIOEIG (ETTIKAICEIG TTPOG TO €EWTEPIKO TNG KOWTTUANG) €v yével TIPETTEl va
atro@elyovTal 0TI 0d0U¢G TwV OPAdwY A Kai B.

2€ €CAIPETIKEG TTEPITITWOEIG O 000UG PE DIOXWPIOUEVES ETTIQAVEIEG KUKAOPOPIAG Twv opddwy A Kal
B emTpémeTal N epapuoyr apvnTikKAG €TTIKAIONG, TTPOKEIMEVOU  va aTToQPeuxBolv (Wwveg CUPPONG
OUPpPIWV Ot TTEPIOXEG ME AVETTAPKNA KATA PAKOG KAion A o€ TTEPIOXEG 100TTEdWY KOUPwV. Katd
Kavova o€ 0doug Tng opdadag A kal B n apvnrikh emmikAion eival g = -2,0%, kai 0og TTEPITTTWON
uioBétnong deyoAutepwy R TrpoTiudral q = - 2,5%. H e@apuoyn TG apvnTikAG €TTikKAIoNG
TTPOUTTOBETEl WG EAAXIOTEG TIMEG OKTIVWV KAWTTUAWY TIG TINEG TOU TTivaKA 9-4, TTPOKEIMEVOU Ol TINEG
OUVTEAEOTA TNG EYKAPOIAG KAl TNG £QATITOUEVNG TPIRAG va TTapauegivouv oTa emOuunTa eTTiTeda. Ol
TIMEG auTéG uTToAOYioTNKav e Bdon Tnv e€icowon (5-1) dPwg Pe ouVTEAEOTH EKPETAAAEUONG N=25%
OTTOTE O CUVTEAEOTNG TR emrp. UTTOAOYICETAI OTTO TNV £¢iowon (9-1):

fR EMTP :0,14‘1 ,12 : 103 . V85+ 0,35 : 10_5 - V852 (9'1)

ApvnTIKEG ETTIKAIOEIG YIa TIHEG akTiVWy R< 2000 m katd kavova TTPETTEl va atTopeuyovTtal. Opwg o€
TTEPITITWOEIG TTOU N EQAPPOYA TNG KAVOVIKAG ammaitoUuevng €TTIKAIONG dnuIoupyei onuavTika 1 Kai
OUOKOAQ £pya aTTOXETEUONG, ETTITPETTETAI EQAPUOYN R PEXPI TIG TIWEG evidg TTapévOeong (O0TAAEG 3
kal 5) Tou lMivaka 9-4. e 0d00¢ pe KevTpIkr vnoida kal Taxutnta peAéTng Ve=120km/h n e@appoyn
apvnTIKAG €TTiKAIoNg ouvioTaTal 6tav R>8000m r} 5000<R<8000m aAAd pe PAKOG KAWTTUANG (padi
ME KAwBoeIdEeig) <2km.

Mivakag 9-4: EAGYLOTEG AKTIVEG KAUTTUAWV pLa TNV EQAPUOYH OPVNTIKNG ETTIKALONG

V85 Rmin[m] (n = 25%)
Ouadeg odwv A kai B
[km/h] g=-2,0% Q=-2,5%

1 2 3 4 5
70 2.000 (700) 2.000 (800)
80 2.000 (2.000) 2.000 (1.200)
90 2.000 (1.500) 2.000 (1.700)
100 2.000 2.300
110 2.700 3.200
120 3.500 4.200
130 4.500 5.400
140 5.600 6.800

2TNV TIEPITTTWON €QAPUOYNG TOEoU KavioTpou Oegv emMTPETTETAI N METARBOAR TNG QOpPAg TG

€TTIKAIONG.
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Mpocapuoyn £miKAIONG KAl TTEPICTPOPH] TOU OSOOTPWHATOG

H petaBoAjl Tng emmikAiong Tou 0d0CTPWHATOG AAUBAveEl Xwpa KATA MPAKOG €vOG TUAMATOG
Ouvapuoyng (THAPa TTpocapuoyng tmikAiong). Katd PAKog Tou TUAPATOG autou n €TTIQAVEIA TOU
0000TPWHATOG  TTEPICTPEPETAI TTEPI KABOPIOUEVO ALOVA KAl O OPIOYPAMUEG TOU avépXovTal A
Katépxovtal. Ze 0doUG e eviaia €TTIQPAVEID KUKAOQOPIag n METABOAR TnG TTiKAIONG KATA Kavova
ETTITUYXAVETAI ME TTEPIOTPOYN TNG ETTIPAVEIAG TOU 0O00TPWUATOG TIEPI Tov AEova Tou
0000TPWHATOG (BA. ZxAua 9-2, TrepiTrTwon 1). & 000U HE SIaXWPIOHEVES ETTIPAVEIEG KUKAOPOPIAG
N TTEPIOTPOPI] TWV ETTIPAVEIWV YIVETAI KATA Kavova pe AEova TO ECWTEPIKO AKPO TOU ACPAATIKOU
TNG €MPAVEING KUKAoopiag kdBe katelBuvong (TT.x. o010 «1odI» otnBaiou NJ BA. ZxAua 9-2,
mepiTTwon 2). Etmiong og 0d600¢ pe SlaxwpIoUEVES ETTIPAVEIEG KUKAOQOPIAG (TT.X. TTEPITITWON ME
MIKPEG KEVTPIKEG vNOidES (TTAGTOG < 2,00m), TTEPIOXEG 1I00TTEDWY KOPPBWY O KAPTTUAEG 1} avoiyuaTa
KEVTPIKWY VNOidWV YIO EKTPOTT) KUKAOPOPIAG) N TTEPIOTPOPI) TWV ETTIPAVEIWV PTTOPEI Va Yivel TTEPI
ToVv dgova NG vnoidag (BA. ZxAua 9-2, epitrtwon 3).

2€ €COIPETIKEG TTEPITITWOEIC O0OWV ME eviaia  eTTIQAVEIQ KUKAoQopiag dUo 1 TPV Awpidwv
KUKAOQOpIag, n TTepIOTPOP] TOu OOOCTPWHATOG MTTOPEI va yivel Tepi T pia oploypauun
KukAogopiag (BA. ZxAua 9-2, epitTrtwon 4).

H mepiotpo@ry Tepi Tov Agova Tng emm@QAVEIOG KUKAOQopiag kABe kateuBuvong oe odoug Me
OlaXwPIoHEVES ETTIPAVEIEG KUKAOQYOpPIag, (BA. ZxAua 9-2, TepiTTwaon 5) e@appdleTal wg Kavovag o€
Béocig yepupwy, anpdyywy, f Je vnoida TTAAToug > 6m Kail KaT'egaipeon og KABe GAAN TTEPITTTWON.
2€ ONEG TIG TTEPITITWOEIG, TO EPUBPO UYWOUETPO TNG 000U £PapudleTal oTov Agova TTEPIOTPOPNG TOU
0000TPWHATOG.

Av uttdpxel 1660 Ouvapuoyng, N METAPOAr Tng etmikAiong Aaupdvel xwpa Katd PYAKOG Tou TOEOU
OUVOPMOYAG aveEdpTnTa TOU €i0OUG TNG ETTIKAIONG, TTOU £XEI £QApPOCBEi yia To 0000TpWHA TNV
guBuypappia (ovokAIVAG 1 ap@IkKAIVAG) Kal ave¢dpTtnta Tng Béong Ttou dfova TrepioTpo®ng. H
ETTEKTOCN TOU WAKOUG TNG TTPOCOPHOYNS TNG ETTIKAIONG OTnV €uBuypappia 3 oTto KUKAIKO TOEo
EMTPETTETAI HOVO O€ EEQIPETIKES TTEPITITWOEIG.

Av &ev uttdpxel 1660 cuvapuoyng, N METAROAR TnG €TTiKAIONG KOTA Tn O€lipd TWV OTOIXEIWV:
«eUBUYpaUMia-KUKAIKO TOEo» Aaupdvel Xwpa KaTd TO ANIOU OTnV €uBuypapdia Kal Katd 1O fIoU
OTO KUKAIKO TOEO. Z€ €IOIKEG HOVO TTEPITITWOEIG ETITPETTETAI N TTPOCAPHOYH TNG TTIKAIONG va AdBel
Xxwpa ¢ oAokAfipou oTnv euBuypaupia i 0To KUKAIKO T6€0. Ze T6Ea KavioTpou n TTPoCapoyn NG
€TTIKAIONG YiveTal €€ OAOKAAPOU OTO KUKAIKO TOEO e TN MEYOAUTEPN AKTIVA.
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IxNua 9-2: Afoveg EPLOTPOdAG TOU 0600TPWHATOG

T 3200
Kavévag #) ;B-l—rif

E&aipeon

5* S . o

*ePapPPOLeTal WG Kavévag, JOvo og BEoeIg yepupwy, onpdyywv N Ye vnoida >6,0m (TTepIoTpoYn)
OTO HECO TWV AWPIdwY KUKAOYopPIag)

Q¢ pboBetn KAion opioypapung As opiletal n dla@opd METALU TwWV KATA PAKOG KAIOEWV NG
OPIOYPANMAG TOU 0BOCTPWHATOG Kal Tou dEova TTEPIOTPOPNS Tou. AUTH uTToAoyileTal atrd Tn oxéon:

As = M -a

OTTOU:

As [%] = 1TpboBeTN KAioN OploypaAPUAG

O [%] = eTmikAION 0B0OTPWHATOG OTO TEAOG TOU TUANATOG TIPOCAPHOYAS

Ja [%] = eTmikAION 0000TPWHATOG OTNV APXH TOU TUAMOTOS TTPOCAPHOYNS (N a £XEI APVNTIKA TIUNA
oTav gival avtippoTn TNG )

Lv[m] = PAKOG TTPOCAPHOYAS TNG ETTIKAIONG

a [m] = améoTtaon Tou Afova TTEPICTPOPAS TNG ETTIPAVEIAG KUKAOQPOPIag atrd TNV £EWTEPIKA

OPIOYPANMN TNG ATTWTATNG.

MNa Adyoug SuVOMIKAG TNG KUKAoopiag (va unv emnpedletal) kai Adyoug OTITIKAG (va pnv

OlakpiveTal TuxOv akaAaioBntn ommk OAdon) n uéyiotn TIMA TG TPOCBETNG KAionNg Twv

OPIOYPANMPWY Asmax OEV TTPETTEI VA UTTEPPAIVEI TIG TIWES TOU TTivaKa 9-5 yia TiG ouddeg odwyv A kai B.

Oplakég TIPéEG TTPp6oBeTNG KAiong oploypapuwy AS — Opadeg odwv A kai B

Ve Asmax [%] yia ASmin
[km/h] a<4,00m a>4,00m [%]
50 0,50 "« 2,0
60...70 0,40 «a 1,6 0,10 ‘'«
80...90 0,25 a 1,0 (SASmax)
100...130 0,20 "« 0,9

To eANdXIOTO PAKOG TTPOCAPMOYNAG TNG ETTIKAIONG Lvmin TTPOKUTITEl OO TNV €giowon 9-3 o¢
ouvdapTnon JE TN PEYIOTN TIMA TNG TTPOCOETNG KAIONG TwV OPIOYPAUMWY ASmax CUPMQWVA PE TOV
mTivaka 9-5 kal TNG améoTacng a TNG OPIOYPANKNSG TOU 000CTPWHATOG ATTd TOV Aova TTEPICTPOPAG
TOU:
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4. —q,

ETTIKAION 0000 TPWHATOG OTNV APXH TOU TUAHATOG TTPOCAPHOYNS (N Ja £XEI APVNTIKA

LVmin - a
AS o
otToU:
Lvmin  [M] = €A&XIOTO PRAKOG TTPOCAPUOYAG TNG ETTIKAIONG
ASmax [%] = MEyIOTN TTPOCOETN KAIOT OpIOYPANMAS
O« [%] = eTmikANiIon 0d0CTPWHATOG OTO TEAOG TOU THAHATOG TTPOCAPUOYNS
o [%] =
TINA OTAV Eival avTippoTrn TNG )
Npocappoyn I As EuBeln-KAworidig-Téko xixhou Té&o xukhuu-KAwBoeidig-TéEo xixhou
pre At
285, s ___E____
anéuuclmxhvtc .00,
Aﬂmmhh-.
o€ LOvOKAVEQ
ot | <
S-xaunuin

peraky avtipponuwy

enwAiocwy 285
i
<AS
mﬁﬁlm..
I
285m ———g 3 E—cpoo
__________ e TS
—b
Qoedrg xapnuAn
ueTafl opdpponuwy Rz A - R R A L]
cnxAlocwy T {
A “_‘5“‘5—‘“ ___% _________ 7
| £ 5=TUYOUd0 09.09. As=Tuyousa 90.00.
.-Mmm _“_'-"‘j"‘j——-—-ég'—o&- ----- d'""“z'—-——~—-‘._5‘z..-9

Zxnua 9-3. Mop@éc npooaployric tne enikAlong

-32-

Zrpogn nepl Tov dEova

Zrpogn nepl Tov Ggova

Zrpogry nepl mv oploypap

Zrpogr nepl Tov dEova



- Meployr) oTporig 0300TPWHATOG

ds < s, TEPIOX OTROQIG 0B00TRGHATOG

9 = Imax

4 --"
S’hlh

-
L
o —

B. MeydAo prikog npogappoyrs (As < ASpa)

Se14 oploypappr

ds < ‘Ismm

Zyxnua 9-4. Npooapuoyn emikAIONG 0€ TOSa CUVOAPUOYNG

xAuara amré OME-X
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ATToxéTEUan 000CTPWUATOC

2€ TTEPIOXEG TTPOCAPHOYNG TNG ETTIKAIONG OTTOU N £TTIKAION PETABAAAETAI ATTO + (min MECW TNG TIUAG
0% o€ - gmin N TTPOCOETN KAION TWV OPIOYPAUHUWY, DEV TTPETTEI VA Eival JIKPOTEPN ATTO TNV TIUA ASmin
Tou Trivaka 9-5. AKOMPN, N KaTd PAKOG KAion Kal n €AAXIoTn TTPOCBETN KAION TWV OPIOYPAUMWY
TPETTEl VO ouvOUAlovTal CUNPWVA UE TO OO AvaPEPOVTAl OTNV TTapAypa@o 8.1.2.2. TTPOKEINEVOU
VO €CA0QAAIETAI N ETTAPKAG ATTOXETEUON TOU OBOCTPWHATOG. 2TO TUAKO TOU TOEOU OUVAPMOYNAS
TTOU €vaTTOMEVEL, N TTPOCBETN KAION OPIOYPAUUWY WETARAAAETAI YPAPMIKA €wWG TNV apxf Tou
KUKAIKOU TOgou OtTou N €TTikKAIon AapBavel Tnv TTpoBAeTrépevn TIWA TS (BA. oxApa 9-3 yia As<ASmin
KaBwg Kai To Zxua 9-43).

MNa éva e0pog Aiywv péTpwy, n etTikKAion €xel TINEG <0,5%. Av n PNKOTOMIKA KAion eival €Tmiong
<0,5%, n TaxutnTa aTTOPPONG TOU VEPOU gival PIKPH. ZTIG BPOXOTTITWOEIG, N Awpida auTh Bpadedig
QTTOPPONG TOU VEPOU BIAKPIVETAI ATTO POKPIG WG HIa IDIaiTepa uypr ocuvhBwg Ao&r TTepioxr eUPOUG
KATTOIWV PETPWY. AUTO O€ KaTaIYIdEG PTTOPET va 0dNyAoEl O€ IKavO TTAX0G QIAY VEPOU (TTX TNG TAENS
Tou ekatoaToU). Oco TTaxuTePO TO PIAM VEPOU, TG00 BUCKOAOTEPO EKTOTTICETAI KaI aTToKaBioTaTal n
eTTA@N TTEAPATOG €AAOTIKOU — 0do0TpwHaTOoS. AnAadr, TEAIKA, TOOO MEIWVETAI O OUVTEAEOTAG
Tpoéo@uong. Eival TTpog 1o cup@épov TNG 0dIKAG ao@AAEIag n v Adyw 1I01aiTepa uypr Awpida va
£X€l 600 TO duvATOV HIKPOTEPO €£UPOG, aYou, ousIacTIKG gival aduvaTto va PndevioTel. Oa TTPETTE],
onAadn, va kataBAnBei KGBe TTPOCTTABEIN, WOTE Va PEIWBEI TO EUPOG TNG KAl AUTO ETTITUYXAVETAI [E
eméupaon oto |, oto As, peTatommion Aakpwv. YTTapxel kai BewpnTik puéBodog undeviopou Tng
TEPIOXNG Aivaong Tou vepou, PE TNV €@appoyn TNG AOEAG KOPUQPOYPOPUNAG, aAAd n pEBOdOG
TTapoucidlel coBapEg SUOXEPEIEG EQAPHUOYAG Kal BEV XPNOIUOTTOIEITA.

‘Otav 10 €MPRAAAEI N AvAyKn IKAVOTTOINTIKAG OTTOPPONG OPPpiwy, ETITPETETAI O S-KAWTTUAEG N
METABeON TOu onueiou pndeviopou Tng eTmikAiIong o€ odoug TnNG opddag A éwg kal L=0,1 -A
(A=TTapAuETPOG KAWBOEIDOUG) Kal e 0d0UG TNG ouddog B £wg kal L=0,2 - A a1t To onueio KApTTAS
NG KAwBoeIdoUg. H petdbeon auth putropei va epapuooBei Kal yia Tnv aAAnAouxia Twv OTOIXEIWY : «
euBuypappia — KAWBOEIBNG — KUKAIKO TOEO».

210 TUAUaTa TNG 0doU, 6TTou e@appoleTal diattAdtuvon 1 diedpuvan, 1I0XUOUV Ol OPIAKES TIMEG TNG
TTPOCOETNG KAIONG OPIOYPAUMWY YIa TO 0060TpwHaA TTou dev diatTAaTiveTal ) dicupUveTal.

Aigdpuvon Tou 0800TPWHATOG

H &ietpuvon Tou 0d0CTpWHATOG E€ival aTTapaAiTnTn YO TNV KATAOKEUR PondnTikwyv Awpidwv
aAayAg TTopeiag, OTTwG Awpidwv avapovAg yia apioTeP oTpo®r, Awpidwv EeTTITAXUVONS R
empPBpaduvong. MNa Tpoodbrkn Awpidag apioTEPAS OTPOPRG OTIC KAWTTUAEG HE MIKPA QKTiva n
Olelpuvon yiveTal PHOVOTTAEUPA TTPOG TO EOWTEPIKO TNG KAUTTUANG evw OTIG €uBuypauuieg i o€
TETAMEVEG XAPAEEIC YiVETAI GUUMETPIKG WG TTPOG Tov dfova TnG 0doU.

Eival kaTi TToAU cuyvé TToU guvavTdatal 0Toug TTEPICCOTEPOUG 1I00TTESOU Kal aviodTTed0UG KOUPBOUG.
Kuplapxei n opaAdTNTa ETGBOONS KAl n aiodnTIKN.

MNa odieupuvon o0dOCTPWHATOG TIPOG KATAOKEUN TTPOCOeTwY Awpidwyv, BA. OMOE-NAK. Tia
dieupuvon KevTpikAG vnaoidag, BA. TTap. 9.7.

To pnAkog yia Tnv peTaBoAn Tou TTAAToUG 0€ OAEG TIG KaTnyopieg 0dwv UTToAoyieTal aTrd Tn oxEon:

L, =V,. '§
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OTTOU:
Lz  [m]= ouvoAiké puAKoG cuvapuoyrg yia Tn didtagn Tng dielpuvong
Ve [km/h]= TaxutnTa YeAETNG

[ [m]= péyiotn Tiun diedpuvong TOU 0BOCTPWHATOG

® @

in

L

ZxAua 9-5: Aidra§n Tng dieipuvong Tou 0300 TPWHATOG

L
a 0<L,< =2
Y 2

_ 2i(Lz —Ln)?
" Lz?

Lo

[0
e

OTTOU:

i [m] = &ietpuvon Tou 0dOCTPWHATOS (MEYIOTN TIUA)

L, [m] = ouvoAikd KOG cuvappoynig yia Tn diaTagn tng dielpuvong
in [M] = d1IEUpuUVON TOU OBOCTPWHATOG OTO UTTOYN CNUEIO

Ln [m] = pAkog cuvappoyng yia Tn didtagn tng dieUpuvong hNEXPI TO UTTOWN OnuEio
AlarAdTUVOT TOU 0B00TPWHATOG OE KAUTTUAEG
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Katd tnv Kivnon evog oXAMaATog OTIC KAPTTUAEG, 01 OTTiIoBI01 TPOX0i dlaypa@ouv HIKPOTEPA TOLA aTTd
TOUG eUTTPOOBIoUG Tpoxoug. lMa autd 1o AOyo OTIC KOUTTUAEG aTtraiteitar diamrAdtuvon i. H
atrautoupevn dIATTAGTUVON O KAUTTUAEG HE GUVOAIKO N TTAB0G Awpidwyv KukAogopiag Tng odou,
utroAoyiCeTal atrd TN oxéon:

i=n R-VR?-D? )

MNa oktiveg R > 30m n oxéon ummopei va atmmAotroin®ei, ommote n amairouuevn dIatTAdTUvon
uttoAoyiCeTal atrd Tn oxéon:

D2

2-R

i=n

oTTOU:

i [m] = dlarAdTUVON TOU 0O0CTPWHATOG

R [m] = akTiva KUKAIKOU TOEOU

D [m] = peTtagdvio kai eptTpdobia Tpoegoxn

n [-] = apiBpog Awpidwv KukAogopiag (dev AauBdavovtal uttown Ta oTaBepoTToinuéva epgiouaTa).

MNa v TapdaueTpo D, TTou e€apTdTtal atrd Tov TUTTO TOU OXAMOTOG, XPNOIMOTTOIoUVTal O aKOAOUBEG
TINEG:

Tiuég D
EmBartnyd éxnua : 4,00m
PopTtnyod (Bapu dxnua) : 8,00m
PopTtnyd NUIPUPOUAKOUNEVO (ETTIKABAMEVO) : 10,00 m
New@opeio 1 (TUTTIKG Aewpopeio) : 8,50m
New@opeio 2 (apBpwTd AcwPopeio) : 9,00m
Newgopeio 3 (TuTTOU Megaliner) : 11,70 m

2uvnBwg n atrairouuevn dIaTTAGTUVON ToUu OOO0CTPWHMPATOS Yyia TIG 0doUg Twv opddwv A kal B
uttoAoyiletal : a) e@doov n Kupia KuKAogopia cival Aew@opeiwv, PE TUTTIKA TNV TTEQITITWON
ouvavtnong Aewgopeio 2/ Aewgopeio 2. B) e@doov n KUpIa KUKAoQopia gival popTNywy, PE TUTTIKA
TNV TTEPITITWAN GUVAVTNONG POPTNYO NUIPUNOUAKOUHEVO / @OPTNYO NUIPUMOUAKOUMEVO.

Mivakog 9-6. AlamAdtuvon 0600TPWUATOG OE KOUUTTUAES

KukAogopia EmAgyduevog AlatmAdTuvon odooTpwpartog (yia n = 2) yia
Aew@opeiwv TUTTOG avTiBeTa
KIVOUMEVWY
OXNUATWV i[m] b<6.0m b>6,0m
1 2 3 4 5
Nai Newgopeio 2/
Aew@opeio 2 40 -n/R 30<R<320 30<R =160
Oxi ®dopTtnyod
NMIPUPOUAKOUEVO/
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®opTNYO
NUIPUPYOUAKOUUEVO 50 -n/R 30<R<400 30< R <200

2nueiwon: MNa v TEPITTTwon ocuvavinong GAAwv TUTTWY oXNPATWY XPNOIKOTToIoUVTal o1 TIHEG D
TWYV OXNUATWY QUTWV.

AlatrAdtuvon odooTpwuatog UAoTroleiTal pévov Otav n utroAoyiféuevn Ty gival = 0,25m kai
20,50m avTioToixwg yia TTAAGTOG 0dooTpwuatog b<6,0m kai b>6,0m. H diatrAdTuvon i epapudleTal
OTNV €0WTEPIKA OPIOYPANKT TOU 0DOCTPWHATOG ONA. OTNV 0WTEPIKA Awpida KUuKAopopiag.

H diamrAdTtuvon Tou 0800TPWHATOG UTTAKOUEI OTAV OTTICBOTPOXIA TWV ETTIMNKWY OXNUATWY Kal OV
EMUTTEPIEXEI KAVOVES QIOBNTIKAG.

H petdBaon amd diatopn pe Kavovikd TTAGTOG 0d00TPWHATOG Ot dlatour diIammAaTUCoEéVn KaTd i
TTPAYUATOTTOIEITAI KATA PAKOG OUVABWG TNG KAWBOEIBOUG PE YPAPMIKA METABOAR.
ETriong, ytmopei va epapuooTei katé Tov TpOTTO TOU OXANATOG:

-0 @ ., 0
In
7.5 1.5 15 75
4
0 . L - L
¥ ' KukAiké
i Eueu-§ ToEo Luvappoyre » 1080,
ypajyua L o
L X e
| g 1

AilatrAdTuvon 0300TPWHATOG O€ S- KAUTIUAN

AOKNOEIG aVaPEPOUEVEG OTIG DIATOUEG

1n

Na uttoAoyioToUV Ta akpaia Yrkn 1NG KAwBoeIdoUg, Katd PUrKog TnNG otroiag oupBaivel AN n
METABOAN TNG €TTIKAIONG ATTO TNV AUPIKAIVA OTNV JOVOKAIVA, yia TTEDIVO 0000TpwHa TTAGTOUg 8m,
R=150m pe Ve=50km/h.

Avon

-38 -




Ot emuchioelg vmoroyilovron pe Pacel v Ves. Oa mpénet va kbvovpe v vedOeon ot
Vgs=(Ve+10)km/h (kat to +20 km/h, otéket e€icov).

Ao 10 vopoypaenua xovpe q=7% (28).

AoV 10 TAGTOog elvar 8m, to a givan 4m, omdTE M HEYIGTN GYETIKN KAIGN Oploypappuns-dEova stvar
Asmax 2% (31).

[Ma va vroAoyicovpe o eAdy1oTO PNKOG NG KAWB0EWOVG Ba mpémel va Tapovpe 10 PEYI0TO AS.
Ymv evBuypappia (axkpPag oy apyn e KAwBoeWovg), pe enikion apueikiwng 2,5%, apueodtepeg
ot oploypappés Bpiokovror 0,025X4=10cm younidtepa tov dEova. Xt10 TéPaG TG KA®O0EWOVE N
vynAOTEPN oproypapun Ba Bpicketar 0,07X4=28cm vynAdtepa Tov AEova (Kot 1) EGOTEPIKN TNG
OTPOPNG avTicTO(O XOUNAOTEPX). XVVETTDGS, Oa avoymBOel o cOyKpion pe Tov AZova TG 000V KTd
28+10=38cm. H mtcdomn ¢ E0MTEPIKNG OPLOYPAUUNG givar katd 28-10=18cm.

Me mo16v puOud o ovoywBel; Me Asmax =2%. Ondte: 0,38/0,02=19m. Avto givar Kot to EAGYIGTO
iKog e KAmBoedove. H mapauetpoc e khobosidovg Oa sivar A>=RL=150X19->A=53,4m,
[>1/3R=150/3=50m]. AmodeKT.

I"a va vroAoyicovpe To péyioto pnKog g kKAmBogovg Oa tpémet va mdpovpe 10 EAAYIGTO ASmin
=0,1Xa=0,4%

Omndte: 0,38/0,004=95m. H mopapetpoc e khmBoedovg Oa sivar A2=RL=150X95-> A=119,4m,
[<R=150]. Amodek.

Ynépyet kou n omaitnon A>0,169Ve®=60.

Ievika, ta 600 aveEdptnto Kprtiplo ETMAOYNG TOV KATAAANAOTEPOL GLVIVAGHOD TIHDV A Ko R
dtvouv €k0oTO HEYOAO EVPOC TILADV, OAAL KoL VPV TESIOV TOUNG. Agv Ba TPOKVYEL TOTE TEPIMTMON)
7oV ta 6vo kprrpa. (A-R kot L péom q) vo unv éxovv mepoyn topnc.

on
No kotackevaotel T0 d1dypappo EMKAMcE®V (0AAMMG 0VOUALETOL O16YPOLLLLOL OPLOYPOLLUDY) 0OTKOD
Tunuatog and ™ x.0.0+000 (ue epvbpd vyoueTpo: 115mM) wg v %.0.0+280, pe opodpopen
punkotopikn kKAion 5%, avd dwwotmuota 40m. Yrdpyet deE10otpoen KapumdAn n omoia apyilet and
™ %.0.0+098, n omoia £xe1 A=150m ot R=250m. H teyvikn epappoyng e enikiiong mov Kaleito
va, €QapRooTEl etvan oty apyn g KAwBoeovg va £xel oplovtiwbel n po dwotopn|. H
‘opilovtioon’ Ba emrevyBei evtog L/2. H enikhion oty gvbuypappio givar 2% ko enl g 6Tpoeng
8%. H 006¢ &yel mhatog 7,5m. Ilow n amdAvtn kAo TV 0PLOYPOUL®OV;

Avon

o, vroloyicovpe Tp®TO T0 PRKOG TG KAmBoeods: L=A%*R=150%/250=90m.

To oyéd0, mépav ™G amdcsTaoNS dStotopmv ovd 40m, emBAALETOL VO EUTEPIEXEL KOL TG
YOPOKTNPLOTIKES OLOTOUES (EV TPOKEUEVD A Kot Q).

To npdTo moL opilovpe etvar | KAlpaka. Eyovpe kot €00 otpefin aneikdvion (oA oyt 1:10 mov
elyope ot unkotopéc, N 10mhdoio KAipoka £dd dev apket) Opilovpe po KMpoka ameikdviong e
emikAong, éotw 1cm =4%.

Opilovpe t1c Béoeig dtTopmv e Paom kot o veoroyicohév L.

Opilovpe t0o vyduUeTPO £pLOPAG (KAioM 5%)).

21006 pog givar, opifovrog mpdTa TNV TN TG EnikAong o€ ke dwatoun, e PACEL TO MUITAATOG
™mg dwatopng 7,5/2=3,75m va vroroyicw, o€ oyEon mivta pe 10 VYOUETPO TG £pLOPES, TO
VYOUETPO TOV OPLOYPOUU®V. TO VYOUETPO TMV OPLOYPAUU®V fval ovoyKaio 6TV KOTaoKELT TNG
000V Y10 TNV 0pOY| EPUPLOYN TV EMKMGE®V.

Zopeova L TG 00NYieg epapproyng g emikiiong, L/2=490/2=45m ntpo g khmBoedovg Ba
apyiocel n perafoin and to 2% oto 0. OAeg ot empépoug petaforés yivovtan pe eviaio kiion. Ev
TPOoKEWEVE 6T 45M 1 aprotepn oploypappy), amd to 375X0,02=7,5cm ov PBpickovtav
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YoUnAoTEPQ TNG £pLOPAC (AEoVag TG 060V) Ba £pBet 6To VYOETPO TOL GEOVA. Apa. 1| GYETIKN
KAlon g mpog tov a&ova gtvar 7,5/4500=0,167%. Xto didotnpa avtd Tov 45m n delud
opoypappn e&akorovdet va £xet Tv KAon g epubpds (5%), evd N aprotepn Exet:
5+0,167=5,167%.

210 oY€d10 0. 7,5 €KATOGTA GTPOYYLAOTO0VVTOL GTO. 8, £yovue dnAadn 0,08m.

Katom kot eni g khmbog1d00g (90m), coppaivel  TAnpng TeptoTpoPn e 000V, Y10 LEV TV
aploTePN oploypapun amd o vyopuetpo 0 wc to 0,08X375=30cm ynAdtepa g epvOpAC, EVO M
de&1d vprokdpevn MO 7,5¢m yaunAotepa g epvbpds Ba eBdcet va Bpicketor 30cm youniotepa.
O1 oyetikég KAloglg Oa etvon yuo v apiotepn oproypappn: 30/9000=0,333% ot yio v de&ua: (30-
7,5)/9000=0,25%. H andivtn kAion eKoTNG 0pLoypapung Katd pnKkog g kKAmbogwdovg Ba ivat
v v aptotepn: 5,333% xon yuo ) 6e&id 4.75%.

Ymoloyilovpe TiS %0 TV YOPpAKTNPICTIKOV GNUElDV.
Mo o amdAvTo VYOUETPA TOV OPOYPOUUDY KAVOVLLE TOVG TOALUTAAGIUGLOVG KOl TIG OVOLYMYEC.

3N
g o 0000 TAdToug 8M e eviaia kKaTd PNKog KAlom petpndnkav avd otabepég amootaoelg 40m
O VYOUETPA NG WAG OPOYPOUUUNG TNG 0000 OT®G mopokdto. Ztnmv apyn Pplokopocte o€
evBuypappio Kot oto onpeia 1 kot 2 n dotopn| eivot opEIKAVIG.

Xnueio VYOUETPO emikiion
OpOYPOUNG
1 149,92 2

2 151,52 2
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153,06
154,54
156,08
157,68
159,34
Na vrodoyiotobv ot emikiicelg o€ Kabe dotopn. ITowd etvon Ta pikn tov L kou tov QQ;

~No o1k~ Ww

Avon
2%
4m

Me éupoon vyav £XOVHE TNV TOPATAVE OUEIKAVY otatoun ota 40m tov tuiuatog 12, 6mov yia
NuIAdtog 080V 8/2=4m o1 oproypappég Ppickovroar 400X0,02=8cm yapnAotepa g epvOpdc.
A@o¥ otV apyn Exovpe evbuypappio, 0ev UTAEKOVTOL O1 UNKOTOUIKES KAIGELS KoL 1) GYETIKN KAlon
0PLOYPAUUOV-EpLOPAC, ONAadn Tavtilovial, dpa Bo vroAoyicovpe ) punKotTopkn kion: (151,52-
149,92)/40=1,6/40= 4%.

Apa, ooV givol eviaio 1 UNKOTOMKY KAIoN propodue TAEOV VO VTTOAOYIGOVUE TO VYOUETPO TNG
gpvOpdc oe véa oA (omoTE, €0KOA, e Bdon To NUTAGTOC TV 4M, TPOKVTTEL Ko 1) )

Ynueio VYOUETPO VYOUETPO emikiion
Epubpdg opoypoppng (%)

1 150,00 149,92 2

2 151,60 151,52 2

3 153,20 153,06 3,5

4 154,80 154,54 6,5

5 156,40 156,08 8

6 158,00 157,68 8

7 159,60 159,34 6,5

AvaAvTikd yuo to onueio 3 (opoypapun) (153,2-153,06)/4= 0,14/4=3,5%.

Kdémov peta&d tov dwutopdv 2 kat 3 apyilel 1 khwboedng kot Kamov petadd g 4 Kot 5 teleimvel
Kot apyilel To KoKk t6&o ("), 10 0moio Kot TEAEUDVEL KATOL HETAED TV S1OTOU®MVY 6 Kol 7.
Yuvendg, kot 1 kKAmBogwng ko to QQ" givar tovAdyiotov 40m. Axkpiéctepa, Kot Oempmdvtog
avaAoywkn petafoln g emikAong, aeov oto 40m m petoforn esivor 6,5%-3,5% = 3%, po
petafoin 3,5%-2% = 1,5% Oa cvpPaiver eviog 20m. Apa 1o punkog s khmBogdovg givar 80m,
OT®G avTioTOLYO TPOKVATEL, LE TOV {010 GLAAOYIGUO KOl TO UKOG TOL KUKAIKOV TOEou QQ .

40

g gmapylokn 006 mAdtovg 6,5m vrdpyet oplovtoypaeiky) Kopmdin pe R=100m, A=80m. ITow n
dmAdTovon Kot oto 1) T TS o€ amdotact 20m amd v apyn s kKAmBogdovg;

Avon
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L=A?/R=802%/100=64m.

Y116 emapylokég 0600C, N EMKPOTOVON GLVAVTNGON gival Aew@opeio-Aweopeio (37), omdTE 0 TOTOG
™m¢ mpoobetng damhdrtuvong sivar: 40n/R=40X2/100=0,80m.

Znteitan 1o péyebog ™ domAdtuovong oto 20° pétpo g kKAmBogdovc. Avtd givarl pokpitepo TV
7,5m, 6mov &yovpe TN Oolypoewdn peToPatiky] popen Evapéng kot ANEng g SmAdTuvVoTG.
Agapovpat ta 2 X 7,5 (=15). 64-15=49. Ioyber niadn n kabapn ypoppukny LeTafoAn, Yo UKo
20-7,5 = 12,5, ondte €yovpe: (12,5/49)X0,8=0,205m.

Exdoyn 20/64 X 0,8 =0,25.
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